

Mezjelen:
minden vasárnap
Szerkesztőség és
kiadóhivatal:
Nap-utca 42. sz.
Kéziratok
nem adtnak vissza.
Nyilt-téri közlemé-
nyek soronként
30 fillér.

SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE

KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Előfizetési árak
helyben házhoz
hordva, vidékre
postán küldve
Egyes évre . . . 8 kor.
Félévre . . . 4 kor.
Negyedévre . . . 2 kor.
Egyes szám ára 16 fill.
Hirdetések
árszabály szerint
közölnének.

Utcáink világitása.

Régen hallgat már a krónika az utcai világitásról, azonban mostanában megint annyira el lett hanyagolva a lámpák gondozása, hogy lehetetlen nem beszélni róla.

A vasut-utca teljesen el van látva lámpákkal, és mégis a múlt héten két este volt sötét az egész utca. A lámpákat fel sem gyújtották, daczára annak, hogy sötét, sáros idő volt.

Hát ez már mégis csak sok.

Illetékes helyen szóba került ez a kérdés s a kérdező azt a feleletet kapta, hogy petróleum van mindig, ezen tehát nem mulhatik a dolog. Ha nem azon mulik, akkor a kezelés és a gondozás hiányos. Ezen pedig nagyon könnyen lehet segíteni az által, hogy szigorú felügyelet és ellenőrzés alá kell venni a lámpagyújtogatókat és azt a tisztviselőt, aki azokat ellenőrzi.

Igy merő komédia az egész világitási ügy, mert a közönség a lámpák mellett is kénytelen a sötétben botorkálni.

Az sincsen rendén, hogy ha az egyesek lámpákat állítanak, a város vonakodik azokat gondozni és világitó szerrel ellátni.

A mi véleményünk az, hogy a városnak még kellene köszönni az egyesek ezen áldozatkészségét, s kapni kellene azon, ha az egyes utcák a köz megterhelés nélkül lámpákkal ellátnak.

Szóval világitási ügyünk nagyon gyenge lábbon áll, s hogy türhető legyen, ahhoz a hatóság éber felügyelete szükséges.

Reméljük, hogy ez a jövőben nem is fog hiányozni.

Levél a szerkesztőhöz.

Tekintetes Szerkesztő ur!

Azok között a postai mizériák között, amelyekkel nekünk állandóan küzdenünk kell, az egyik az is, hogy nálunk a piacon csak egyetlen levélszekrény van, s az is úgy el van dugva, mintha csak szándékosan tették volna félreeső helyre.

Ennek a szekrénynek a piac kellő közepén volna a helye.

Azonban jól van úgy is, ha a szekrény ott marad, ahol van, de ebben az esetben meg a piacon, még pedig a városháza körül egy új levélszekrényt kell elhelyezni.

A levélszekrény épen arra való, hogy a közönségnek kényelmére legyen. Már pedig micsoda kényelem az, hogy nálunk vagy a piac tulsó végére, vagy a postára kell elmenni az utolsó levelezőlappal is.

A postamester urat régen kérjük arra, hogy ebben a dologban intézkedjék. Azonban úgy látszik, hogy ő nem szokta meghallani a közönség kérelmét.

A hatóságot kérjük tehát fel, hogy intézkedjék ebben a dologban.

A polgármester urnak csak egy előterjesztésbe kerül, hogy a dolog rendben legyen.

Ez a csekélység fontos érdeke a közönségnek, szeretjük tehát hinni, hogy a hatóság azonnal intézkedik a dolog felől.

H.-Szoboszló, 1902 jan. 20.

Tisztelettel
Többek.

Az ipartestület köréből.

Az ipartestület mozgalmával foglalkozó mult heti cikkünkre válaszul az alábbi közleményt kaptuk. Ezt a közleményt teljes terjedelmében azzal adjuk közre, hogy erre vonatkozó megjegyzéseinket lapunk következő számában teszszük meg.

Tekintetes Szerkesztőség!

Tisztelettel kérjük a jelen nyilatkozatunknak becses lapjában helyet adni.

A »Szoboszló és Vidéke« 1902. január 26., 5-ik számában egy cikk jelent meg »Mozgólódás az ipartestület körében« címmel, a mely minden alap és ok nélkül nyilvánosság ele vitte a helybeli ipartestület magán és belügyeit, annak egyes t. tagjait pedig erősen gyanúsítva neveltségessé igyekszik tenni, tehát az igazság kedvéért a következőkben nyilatkozunk.

Először is tudja mindenki, hogy bármely tisztujtás, legyen az országos: megyei, városi, vagy egyesületi tisztujtás, ezeket mindig és mindenütt némi előértekezlet szokott megelőzni, a hol megállapodnak az újra vagy újonnan megválasztandók személyére nézve. Ez természetes joga a választóknak. Nem áll tehát az, mintha az az ártatlan értekezlet titkos bujdosdi összejövetel lett volna, ott holmi díkezióznak hire sem volt, nem is lett volna az ott időszerű.

Másodszor azt akarnák a cikk sugalmazói az iparosok emez értekező részére ráfogni, hogy a mozgalmak bizonyos rejtetett és be nem vallható célja van, no hát ez már csakugyan a legképtelenebb állítás, a mit az értekezleti határozat ezafel meg, a mennyiben a jelenlegi tisztviselők érdemesebb részét, közte az elnököt is lelkesedéssel újból jelölték.

Már pedig tudvalevő, hogy ők a célzott időben nem álltak egy zászló alatt azokkal, a kiket a t. cikkírója vagy sugalmazója most gyanúsítani szeretné.

Az az állítás pedig, hogy mindazok az egyének, a kik az értekezleten jelen voltak, vagy azt csak tudomásul is vették, annyira jelentéktelenek és oly alacsony fokán állanak a műveltségnek, hogy még kombinációba sem jöhetnének. A neveltségesség és

Mikor közölte a kis feleségével e tervet, az kazagva borult a nyakába.

— Már nem is unatkozom.

Álarozos bál tizenhatesztendő óta nem volt Feketehegyváralján s mikor a rendezőség, melynek élén a járásbíró állt, kibocsátotta a meghívókat, lázas izgatottság szállta meg az intelligencia hölgytagjait.

Kondor Gábor, hogy még inkább biztosítsa a mulatság sikerét, meghívta a fővárosból néhány barátját is. Ravasz levelet küldött nekik, irván:

... Feleségem távollétében rendezem azt a kedélyes mulatságot. Jertek el hát okvetlen amugy legényesen fogunk mulatni...

Ezeket a sorokat a kis menyecske sugalmazta s a férj belement a csiklandós trefába.

Diktum, faktum, eljött a nagy nap s este kilenc órakor spanyol grandok, mör lovagok, velencei dá-mák, czigányleányok és fekete dominók sűrűtek-forgtak a nagyvendéglő nagytermében. Urak és höl-gyek becsület szavukra fogadták, hogy egymás jelme-zét el nem árulják, senki nem tudta, kit rejtett az álaroz, amiből hamarosan a legpompásabb trefák ke-lettek. A férjek szerelmet vallottak a feleségeiknek, abban a hitben, hogy vallomásokat valami bájos le-ányzó hallgatja meg. A legnagyobb feltűnést a bálou hat álarozos férfi kellett, akiknek külseje senkire rá nem illett a kisváros férfiai közül. Vajjon kik le-hetnek?

TÁRCZA

Álarozos bál!

A kis járásbíró nagy unatkozott. Félész-tendő előtt helyezték át az urat ebbe az istenverte fészkebe, ahol alig akad más műélvezet, mint hogy évente egyszer megjelent 12 tagu társulatával Dingó Traján s plakátokon kérte a nagyérdemű és hazafias közönséget, hogy járjon a színházba s ne hagyja őt és jobb sorsra érdemes társulatát éhen vészni. Szó-val a kis Kondorné unta magát s egy szép napon ki is tört belőle a panasz:

— Te Gyuszi, ha nem történik valami, hát... hát... megöszülök.

Kondor Gábor nagyot nevetett és megcsókolta a feleségét.

— Hát mi történjek, édes?

— Valami, ami mulattat, szórakoztat, ami kissé kisodor ennek a végtelenül csendes életnek egyha-guságából.

Kondor jó férj volt, nagyon szerette a feleségét, s midőn az asszonyka mind gyakrabban keseregte el panaszát a gyilkos unalomról, az ifju járásbíró végre komoly fontolóra vette, miképpen szórakoztassa kis feleségét. Kétnapi töprengés után felkialtott:

— Megtaláltam! Álarozos bált rendezünk.

Mi eláruhathatjuk, hogy ezek a rejtélyes álarozosok. Kondor fővárosi barátai voltak, akik barátjuk sürgető s érdekes meghívására lerándultak. hogy részt vegyenek a pikánsnak ígérkező mulatságon. Eljött Forray Ákos, a miniszteri fogalmazó, Tihamér Elek, a hírneves nőgyógyász, Pongrácz Lajos, a bankpénztáros, Küllő Nusi, a gépészmérnök, Bokros Manó, a bérzespekuláns és Farkas Iván, a földbirtokos. Mind a hatan agglegényeknek induló, szilaj trefákra hajlandó harminczasak. Heten valának kebelbarátok Kondor Gáborral, aki elsőnek lett hűtelen a pajtásokhoz, mikor feleségül vette az édes arczu Balonyay Nellikét. A barátok abban a hitben jöttek, hogy Kondor felesége nincs az álarozos bálon s ők majd amugy legényesen fogják ünnepelni a viszontlátást a régi czimborával.

Nagyot néz Forray Ákos, a miniszteri fogalmazó, mikor egy felt idomu szőke udvarhölgy a vállára tette a kezét s a fülébe sugta:

— Mit mond majd a méltóságos asszony, ha megtudja, hogy magácska a vidékre szökött mulatni?

A fáma azt rebesgette ugyanis, hogy a méltóságos asszonyt, aki a miniszteri titkárpinczipálisnak felesége volt, gyöngéd érzelmek fűzik Forray Ákoshoz. Forray, a spanyol grand fülüg elvörösödött az álaroz alatt.

— Honnan tudja maga ezeket, kis kotnyeles? kérdezte ámulva.

az önhitség netovábbja. Mert azt maga sem hiszi a cikk sugalmazója, hogy kétszáz és néhány iparos közt csupán 6 vagy 8 egyén volna található, a ki a vezetésre képes volna. Hiszen ezzel a képtelen állítással t. cikkíró ur vagy urak a legnagyobb szégyenségi bizonyítványt állították ki a testület számos érdemes tagjairól.

A kik nem voltak jók közkatonáknak azok nem is vágyakoznak vezerségre, sőt ha vágyakoznának is, hiába, mert az értelmes többség tudni fogja, hogy mit cselekszik és nem fog vakon a falnak ugrani. Csak tessék nyugodtan lenni, mert ha bár nincs is az értekezők közt Generalis aspiráns? mint a hogy a cikk állítja (és a minék némelyek talán most magokat képzelik), de igen is jó vezér lehet, a kinek nem a beteges ambíció, nem a szereplési viszketeg kenyerre, hanem a közérdek java, a testület gyarapodása. Hasznát veheti ezeknek a testület, mert az alkalom szűli az embereket csak tessék nekik az alkalmat megadni.

Az dolog úgy áll és a valóság az, hogy a jelenlegi előljáróság némely tagja nélkülözhetetlennek tartja magát és annak gondolatában turbizakodva, a testületi tagokat lenézve, azokat semmibe sem vette, most aztán a mozgalomtól szörnyen megijedve feltökben kiabálnak, pedig még ha csakugyan bekövetkezne is a bukás, akkor sem mozdulna ki a föld a sarkából, még csak a testület sem sülyedne a semmiségbe, hanem a föld forog tovább, a testület pedig halad a rendes utján.

Ne tessék hát nyugtalanokodni előre és ne tessenek idő előtt verni a reklámdobot a saját dicsősökre, mert az öndicséret emélygős.

Mire való a veszharang kongatása, mikor nincs rá ok. Tessék bevárni nyugodtan az általános gyűlés határozatát, majd a többség el fogja dönteni, hogy kik legyenek a vezetői, úgy a hogy jónak vagy jobbnak látja. Addig hát csak türelem.

Több ipartestületi tag.

H I R E K .

— **Névnapi tisztelgés.** Tegnap Ignác napja alkalmából testületileg tisztelgett a városi tisztviselői kar Hetey Ignác tisztli ügyész-nél, a hol nagy számmal jelentek meg az alkalomból a gratuláló ismerősök, tisztelők és jóbarátok is. A névnapon ott láttuk városunk egész intelligenciáját. Az előkelő, díszes tár-

saság szíves vendéglátás mellett a késő esteli órákig maradt együtt. Mondanunk sem kell, hogy a pohárköszöntők egymást érték, sok jót kívánva a szíves házigazdának és családjának. A jókívánatokhoz mi is csatoljuk a magunkét.

— **Kovács Gyula** országgyűlési képviselő, pár napi tartózkodásra szerdán hazatér a fővárosból.

— **A járási székhely** atkötözése egy hónappal megint előadzatott. Az alispán ugyanis Nabráczky István főszolgabíró indokolt kérelme folytán megengedte, hogy a járási székhely csak márczius hó első napján költözködjék át hozzánk Szoboszlóra.

— **Az uri műkedvelő** társaság tagjai belföldi értekezletet tartottak a Kaszinóban, amelyen elhatározták, hogy márczius hó elején előadást rendeznek a Bika vengéglő nagytermében, a Kaszinó javára. A műkedvelő társaság elnöke Feghőy János, jegyző-jévé Fehér Gábor és pénztárnokává Feltóthy László választották meg. Az értekezlet úgy határozott, hogy a társaság valami alkalmas társalgási vigjátékot fog előadni. A darab megválasztására egy három tagú bizottság küldetett ki. A héten megint értekezlet lesz, s akkor fog eldőlni, hogy melyik darab adatik elő. A szereplők felkérése a darab megválasztása után történik meg.

— **Az iparos olvasó-kör** ma egy hete tartotta meg rendes közgyűlését. Elnökké megválasztották Herczeg Mihály, alelnökké Mubi Dániel, jegyzővé Plón Gyula, pénztárnokká Vég Lajos. Választmányi tagok lettek: Mubi Dániel, Szabó Lajos, Kovács Jeremiás, Bérés Lajos, Sallai Péter, Tóth Jakab, Zubó Ferencz, Kovács Sándor, Bérés Antal, Kovács Kálmán, Rattay Ferencz, Székely Ferencz, Weisz Samuel.

— **Dalegyleti közgyűlés.** A dalegylet vasarnap tartotta meg évi rendes közgyűlését Langyel Imre táblabíró elnöke alatt. Elnök rövid üdvözlő szavai után az egyleti jegyző olvasta föl az 1901. évi számadások megvizsgálásáról szóló jelentést, tudomásul vétetett, és az egyleti pénztárnok Zsádon Lajos részére buzgó fáradozásaiért jegyzőkönyvi köszönet szavaztatott. A dalegylet vagyoni állapotáról szóló azon jelentés, mely szerint 1950 korona 81 fillér vagyonnal szemben 92 korona 17 fillér teher és így 1858 korona 64 fillér tiszta vagyon mutatkozik, mint lellari érték, örvendetes tudomásul szolgált. Az 1902 évre szóló költségvetés szükséglete 458 koronában, fedezeté 526 korona 58 fillérben állapított meg. A működő tagok részéről három választmányi tagsági

hely megüresedve, egyhangulag beválasztották Szabó Antalt polg. isk. tanár, Császi Mihály ev. ref. tanító és Bérés Lajos iparos, működő tagok. A dalegyleti közvacsora ideje február hó 8-ára tételtett. A dalegyleti működő kar részére temetkezések alkalmával a következő díjak fizetendők: A dalegylethez nem tartozóktól 50 korona, alapító, működő és partoló tagok családtagjai részéről 30 korona. Működő tagokért nem fizetetik díj. A gyűlésen az egyletnek 44 tagja volt jelen.

— **Műkedvelő előadás Kaban.** A kabai műkedvelő társaság ma este előadást tart az ottani vendéglő nagytermében jótékony célra. Színre kerül: a »Mozgó fényképek« című bohózat. Az előadásra városunkból is többen rándulnak által.

— **A szoboszlói gimnáziumról** írott múlt heti cikkünk általános érdeklődést s nagy örömet keltett városunkban. Ugy látszik, hogy ezt az eszmét osztottan lelkesedéssel teszi magáévá a város egész közönsége. A héten már mozgalom indult meg az iránt is, hogy a város közönsége egy rendkívüli közgyűlésen foglalkozzék ezzel a rendkívül fontos ügygyel. A mozgalom tehát egyre nagyobb arányokat ölt, úgy, hogy nem-sokára igen fontos kedvezményezés várható ebben az ügyben.

— **Halálozás.** A következő gyászjelentést kaptuk: Alulírottak mély fájdalommal jelentik, hogy a szerető jó gyermek, legjobb testvér és rokon Schütz Matild folyó hó 29 én d. u. 2 órakor övéinek végbeteltes és kimondhatatlan bánatára rövid szenvedés után megszűnt élni. Nincs többé körünkben az áldott lélek. Nálunk csak emlékezetét hagyta nemes szíve szép vonásainak. Ha veszteségek csapása érte és fájdalmak érzete dulta keblét, övéinek szeretetében és mély vallásosságban találta ő vigaszt. Ott van ő már, al hova mindnyaján lépteként közeledünk és a viszontlátás boldogító örömeit a hit világánál egykor élveztük. Légy üdvözölve általunk még egyszer mély sírrod széleiről. Az örök világosság fényeskedjék jó lelkednek a dicsősültek menyéi hazájában. A drága halott hült tetemei folyó hó 31 én d. u. 4 órakor fognak a gyászháznál (Posta-utca Rex-ház) az ev. ref. egyház szertartása szerint tartandó rövid ima után a hajdu-szoboszlói temetőben az örök nyugalomnak átadani, mely végításelettelétere a rokonok és ismerősök szomorúan meghívotnak. Hajdu-Szoboszló, 1902. január 30. özv. Schütz Karolyiné sz. kis és nagyszülőmösi Kontz Terezia mint edes anyja. Schütz Jenő Árpád mint az elhalt testvére. Az elhunyt temetése pénteken délután ment végbe, általános részvét mellett.

— Van egy talizmánom, itt a szívem fölött, felelte az udvarhölgy, az megmond nekem mindent, a mit tudni akarok.

Aztán tovarebbent és Pongrácz bankpénztárost szólította meg:

— Vigyázzon, a bankpénztár gyakran hütelenebb mint az asszonyok. A pénztárosok nem az asszonyokat szokták megszóktetni, hanem a pénztárt.

Pongrácz elbámult.

— Kedves hölgy, nem tudom, honnan ismer, de bizonyos, hogy inkább magácskát szóktetném meg mint a kasszát.

Az udvarhölgy most a nőgyógyász elé libbent.

— Doktor ur, itt nincs talaja az ön gyógyászati sikerének. Nálunk egészséges minden asszony.

— Ördög adta, honnan tudja ez az én mester-ségemet?

Az udvarhölgy titokzatosan intett s tovarebbent s csupa intimitást kérdezt vagy mondott a többi pesti vendégeknek is. Ezek hűledeztek? Ki lehet az a szöke démon, a ki mindnyájukat ismeri, s a kit ok oppenséggel nem ismernek. Mind a hatan körülrajongták az ismeretlen mindentudót, a ki kedélyesen és szellemesen kaczerkodott velük. Udvaroltak neki s ostromolták, arulja el inkognitóját.

— Majd éjfél után, felelte a pajkos udvarhölgy. Legjobban Tihamér lánogott, a nőgyógyász, a ki kísérőjeül szegődött az udvarhölgynek s mihamar s legvakmerőbb szerelmi vallomásokkal ostromolta. Közben ivott is a jó fiu s illetéformán csevegett:

— Ha lány vagy, elveszlek, ha asszony, meghalok érted.

A kis szöke pedig edesen kaczagott.

— Se leány nem vagyok, sem asszony.

— Hat ki?

— Szerető. Már tudni illik, szeretek valakit.

É: azzal elszaladt. Tihamér pedig okoskodni kezdett.

— Ha szerető, akkor csakis a Kondor szeretője lehet. Csak ő ismertethette meg vele a mi kilétünket. Hat szeretője van a járásbíró urnak? Két évvel a házasság után? Ebben a kis fészekben? No, ez igazán érdekes.

Éjfél ütött az óra, s a hat idegen körülfogta a pajkos és mindent tudó udvarhölgyet.

No most, le az álarczat! Tovább nem várunk. Látni akarjuk őt, a ki mindent tud.

Tihamér már karon is fogta a rejtélyes hölgyet, míg a merész Forray az álarczat akarta leoldani az arcáról, mikor egy spanyol grand lépett közbe.

— Uraim, a hölgy inkognitóját nem szabad megsérteni.

— De éjfél már elmúlt! hangzott a válasz.

— Ez igaz. Menjünk tehát egy különszobába, nehogy a nagy és általános leleplezés itt a nagy nyilvánosság előtt történjék.

— De csak azzal a kikötéssel uraim, ha én csak akkor veszem le álarczomat, a mikor nekem jól esik.

— Önnek tehát jogai vannak a hölgyhöz? kérdezte Tihamér doktor.

A grand nemán meghajolt!

Kondor, Kondor, mit szól majd a feleséged? szolt szemrehányó hangon a nőgyógyász.

— Ne személyeskedjünk, urak, harsogta a spanyol grandnak öltözött nőgyógyász, menjünk inkább a szeparéba.

A különszobába érve, az udvarhölgy lerántotta álarczát. Bájos, kékszemű, mosolygó, piros arcú nőcske volt Kondor Nellika. Sokat ittak, nagyon jó kedvük volt.

Egyedül a grand tartotta meg álarczát. Tudta

ri la mindenki, hogy Kondor, a ki ilyen nem szépen mulat a felesége távollétében.

— Üritem poharamat a legbájosabb udvarhölgy a legpajkosabb szeretőre.

Felállt a spanyol grand:

— Üritem poharamat Tihamér barátomra, a ki nem tudja, hogy mit cselekszik.

Tihamér felfortyant.

— Mit, még te beszélsz. Megállj, megmondom a feleségednek.

Óriási derűtség.

Tihamér ülvén a bájos ismeretlen mellett, csodálatos hévvel udvarolt. A hölgy csak hallgatta, s mosolygott. Csak akkor kezdte magát kellemetlenül érezni, mikor a nőgyógyász ezeket a szavakat sugta a fülebe.

— Hagyja itt ezt a Kondort. Hisz neki hites felesége van. Jöjjön, gyönyörű lakást rendezek ne a fővárosban s turbekolni fogunk, mint a galambok.

A hölgy elvörösödött, nem válaszolt, s gyorsan felállt.

E pillanatban kinyit az ajtó s egy öreg ur lépett be.

— Hat ide szóktetek? No lám, alig bírtalak megtalálni. Hat ezek azok a pesti pajtasok? Uraim örülök, hogy jól érzik magukat. Ennek a büszke grandnak az apósa vagyok, szólít Kondor felé mutatva, s ennek az ördögös menyecskének az apja.

Tehát mégis a felesége l hangzott a kiáltás.

— Bocssáson meg asszonyom!

— Megbocsátok, nevetett az asszonyka ilyen jól még nem mulattam.

— Veszedelmes játék, ha a kedves papa be nem lép, leütem a lámpát s meg csókolom.

Az asszonyka ott hagyta a felhevült urat, hazahajtatott férjével s igen jól mulattak a történetek felett.

— **A dalegyleti közvacsora** február 8-án este pontban 7 órakor a Bika vendéglő nagytermében fog megtartani. A dalegylet ezen mulatsága mindig nagyon sikerült szokott lenni és így érthető, ha most is nagy várakozásokat fűz hozzá úgy a dalegylet mint a nagy közönség is. Az étrend a következő lesz: borjú és malacz pörkölt, almás és túros rétes, bor. Aláírási díj személyenként 2 korona. Az aláírási ívek tegnap elindították. Jelentkezéseket e fogad Penztáros István alelnök, vagy az egyleti jegyző.

— **Az iparos műkedvelő társaság** tegnap este vacsorát rendezett az ipartestület házában, amelyen több meghívott vendég is vett részt. A műkedvelők és a vendégek pompásan mulattak. A vacsorának és a mulatságnak csak a késő éjeli órákban lett vége.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazoknak, kik felejtethetlen jó férjem illetve apám temetésén megjelentek s ez által fájdalmunkat enyhíteni ohajtották, ez uton mondunk köszönetet. Hajdu-Szoboszló, 1902. február hó 1. Özv. S. Kovács Gáborné, S. Kovács Sándor.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazok, kik felejtethetetlen leányom M. Áldának temetésén megjelenni szívesek voltak, fogadják hatás köszönetemet. Hajdu-Szoboszló, 1902. febr. 1. Özv. Schütz Karolyne.

— **Tavaszi löszemle.** A szokásos tavaszi löszemle a kir. állatorvos folyó évi február hó 4, 5, 6, 7 és 8-án, azaz e hét keddi, esütőtök pentek és szombat napján a helybeli vásártéren reggel 8 órától 12 óráig tartja meg és pedig kedden és esütőtökön a város belterületén levő lovak, penteken és szombaton az összes tanyasi lovak fognak megvizsgáltatni. Szigoruan figyelmeztetnek az érdekeit létalajdonosok, hogy birtokukban levő lovaikat nemre és korra való tekintet nélkül a jelzett időben és helyen okvetlen mutassák be, mert különben állategészségügyi kihágást követnek el, a mely szigoruan büntetettik.

— **Az új adótszít.** Sztrótkovics István, a héten foglalta el állását a helybeli kir. adóhivatalnál.

— **A vadászati évad** január hó 31-én lejárt, így tehát a puskák egyelőre a szegre kerülnek. De nemesak az évad jart le, hanem nemsokára lejár a vadászterület bérlete is. A közgyűlésnek tehát idejében intézkedni kell a terület berbeadása iránt.

— **Gyümölcsfa-teleadás.** Fehér Gábor urnál a tavaszon újra mindenféle nemes gyümölcsfa lesz kapható. A fajok úgy vannak rendelve, hogy az itt nálunk ismeretes gyümölcsök mindegyike meg lesz azok között. Így pl. kapható lesz: Sovári, Jeremiás, Nyest, Buzásalma. Nyári és őszi Pergament körte, Zöld körte stb. Mindga legnemesebb fajokban. Előjegyzések már most is elfogadhatnak.

— **Iskolafogatás** tartatott a héten az ev. ref. elemi iskolákban, a melyet mint hivatalos kiküldötték Padrah Sándor kir. közjegyző és Simon Károly hadházi tanító teljesítették. Az eredmény még nem lett közölve a tanítótestülettel. A fogatás eredményét annak idején mi is közölni fogjuk.

— **A közbirtokosság** két új tisztviselője, a pusztai pénztáros és az anyálházi biztos már elfoglalták állásaikat. A két új tisztviselő — úgy látszik — be fog válni, mert a közönség már eddig is elismeréssel nyilatkozik róluk. Azt is mondhatjuk, hogy anyálházán nagy az ijedelem, mert az új biztosról az a hír van elterjedve, hogy nagyon kemény gyerek. A közönség csak megnyugvással veheti tudomásul ezeket a híreket.

— **Vadászvacsora.** A vadásztársaság tagjai, a vadászati évad befejezése alkalmából, a héten vadászvacsorát rendeznek, a melyen több meghívott vendég is részt fog venni.

— **Az erdő vágása ügyében** a héten ismét értekezlet tartatott Fekete Sándor polgármester elnökölete alatt, a melyen a kerületi erdőfelügyelő is részt vett. Az értekezlet abban állapodott meg, hogy az erdőből 40 holdnyi terület irtatik ki. Az irtás folytán kikérült tűzifát és galyat eladás útján értékesíti a város. Az e czímen várható bevétel körülbelül 20.000 koronára tehető.

— **Házassulók kihirdetése.** A helybeli m. kir. anyakönyvi hivatalnál a következő házassulandók vannak kihirdetve:

Vőlegény: Szücs Balint, Zagyva Ferencz, Káttai István. Menyasszony: Tökés Sára, Baranyi Rebeka, Tóth Eszter.

— **Enyhe telünk** volt az idén újra, mert már itt van február és még alig volt valamire való tél. Most már nem is lehet várni tartós telet, mert közeledik a tavasz napról-napra. A vetések igen szépek, mert az enyhe tél nagyon kedvező volt rájuk.

— **Tűz Szerdán** délelőtt 10 és 11 óra között Harsányi János VI t. bel. lakosnak az udvarán egy kis esomó szalma felgyuladt. A tűz keletkezési oka kideríteni nem lehetett. Valószínű azonban, hogy a tüzet gyermeki gondatlanság okozta.

A hétről.

Két úri ember a «sikos» járdán elesett a héten és az egyiknek kifesződött a bokája, a másik terdizületi rándulást szenvedett.

A kezelő orvos a hevenyében megállapított diagnoszt nem hagyván helyben, új körismét csinált és ennek alapján kezeli a betegeket, a mely hogy helyes az bizonyítja legjobban, hogy a betegek már «labadoznak». A sikamlós járdákra felhívjuk a rendőrség figyelmét.

Az idő csak kacserkodik a koresolyázni vágyó bakfisek és szeladonokkal: egyszer kitérül, a hőmérő higanyoszlopa alá süllyed, a barométer jelzője hideget mutat, a csillagok milliói fenyesen ragyognak, reggelre kelve azonban az idő megnyirkosodik, a tájat lombha, szürke köd fekszi meg.

A jégpálya környékén lagymatag a talaj, a hölgyek és urak kalucsnis cipőbe, fülig sárosan konszaltalják, hogy Faib Rudolf bakot lött az idén. Az elnök ur a felszer alá huzatja a vizipuskákat, a lawn tennis rackets hajóját pedig szorgalmasan foltoztatja a paraszt asszonyokkal. Készül a jövő nyarra, megjárja ha akkor meg szüntelenül esni fog az eső.

Naczi napján történt. Négy ur között a nezeteltérés olyan szenvedélyes stadiumba lépett, hogy már, már a legrosszabtot lehetett tartani és csak a szerekre méltó hazi asszony találékonyságának köszönhető, hogy a felmerült incidens békés megoldást nyert. A vita tárgyának nyilvánosságra való hozatalát diszcretió védi, eloszlataának okozata azonban egy tal friss túros béles volt, a melyet a hazi asszony a vita hevében találatott fel és a melynek olyan békéltető hatása volt, hogy a harezias ellenfeleket rökton egy nézetre terelte és csakhamar üres lett a tányér.

Kabán úri műkedvelő előadást tartanak ma este a «mozgó fényképek»-et adjak a «Kiskeny bácsi» féle vendéglő nagytermében. A próbák már hetek óta folynak. Tökés Bandi a rendező meg is volna elegedve a tagokkal, csak egy kicsit jobban mozognának, a «mozgó fényképek»-ben pedig mégis csak logfőbb keltek a mozgac.

Szitakötő

Ingatlanok forgalma.

H-Szoboszlón.

Sinai Sándor öröklő Harangi Pálné ingatlanait. Oláh Ferencz stsai öröklő Oláh Mihály ingatlanait.

Gombos Lajos stsai öröklő Gombos Lajos ingatlanait.

Makai Etelka s Lidia öröklő Makai Mihályné ingatlanait.

Hegedüs Károly öröklő Varga Mihály ingatlanait. Végh Zsófia stsai öröklő Végh Miklós ingatlanait.

Kerekgyártó Jeremiás és neje veszik a várostól köztérre 57 koronaért.

M. Nagy András veszi K. Kovács Rebeka csatornakerti szőlőjét 80 koronaért.

D. Szoboszlai János stsai átveszik özv. Szoboszlai Jánosné ingatlanait 6020 K értékben.

Vácsi József stsai öröklő özv. Harangi Balintné ingatlanait.

Császi Gábor és Sándor veszik Császi Samuel udvarresztét 40 K értékben.

Husztó Mihály s neje veszik Cseke Imre csatornakerti szőlőjét 170 K értékben.

Kiss Balint s neje veszik Sóvágó Sándor s neje házas udvarát 980 koronaért.

Kerekgyártó Imre s neje veszik Vertesi István csatornakerti szőlőjét 70 koronaért.

Kerekgyártó Imre s neje veszik Fazekas Samuel csatornakerti szőlőjét 60 koronaért.

Felelős szerkesztő s laptulajdonos: **Fehér Gábor.**

8/1902. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. törvényszéknek 1901. évi 17494. számú végzése következtében Gutfreund Sámuel debreczeni ügyvéd által képviselt Weisz Lóczy debreczeni czég javára Grósz Mór kabai lakos kereskedő ellen 557 korona 29 fillér s jár. erejéig 1901. évi decz. hó 28-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 1167 koronára becsült következő ingóságok u. m.: kész férfi öltönyök, varrógépek és szobabútorok stb nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek h-szoboszlói kir. járásbíróság 1901. évi V. 333/2. sz. végzése folytán 557 korona 29 fillér tőkekövetelés, ennek 1901. évi december hó 5-ik napjától járó 6% kamatai, 1/3% és eddig összesen 87 korona 18 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Kabán végrehajtást szenvedett Grósz Mór üzlethelyiségében és lakásán leendő eszközzésére 1902. évi február hó 5-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt H-Szoboszlón. 1902. évi január hó 21. napján. **Szarka József** kir. bír. végreh.

4/1902. végreh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hajdu-szoboszlói kir. járásbíróságnak 1901. évi Sp. 197/14. és 197/15. számú végzése következtében Dr. Kovács József debreczeni lakos ügyvéd által képviselt Dudoma István szováti lakos javára K. Nagy Miklós szováti lakos ellen 380 korona és 13 korona 40 fillér s jár. erejéig 1901. évi aug. hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 1034 koronára becsült következő ingóságok u. m.: szóró rostaló, eke talpigával, árpa szalma és buza nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek h-szoboszlói kir. járásbíróság 1900-ik évi Sp. 197/14. és 197/15. számú végzése folytán 380 korona, 13 korona 40 fillér tőkekövetelés, és ennek 1900. évi aug. hó 15. napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 132 korona 99 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Szováton, alperes lakásán leendő eszközzésére 1902. évi február hó 4-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt H-Szoboszlón, 1902. évi január hó 20. napján. **Szarka József** kir. bír. végreh.

95/1901. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. törvényszéknek 1901. évi 16999, 17001. számú végzése következtében Dr. Szöllös Dezső debreczeni ügyvéd által képviselt Domán és Kuncz debreczeni cég javára Grósz Adolf kabai lakos ellen 276 korona 9 fillér és 422 korona 77 fillér s jár. erejéig 1901. évi december hó 23-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1167 koronára becsült következő ingóságok u. m. kész férfiruhák és szobabutorok stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajdu-szoboszlói kir. járásbírótság 1901. évi V. 323/1—324/1. sz. végzése folytán 276 kor. 09 fillér, 422 kor. 77 fill. tökekövetelés ennek 1901. évi október hó 20 napjától járó 6% kamatai, és eddig összesen 108 korona 60 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Kabán, alperes lakásán és üzlethelyiségében leendő eszközlésére 1902. évi február hó 10. napjának délelőtti 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a

értelmében kézpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elővezetendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták, és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltelik.

Kelt H.-Szoboszlón 1902. évi január hó 25. napján.

Szarka József
kir. bír. végreh.

4 utcái szoba üvegezett ganggal, konyha kamra és pinczével és egy utcái szoba magánembernek butorozva kiadó.

Veress Lajos tulajdonos.

Eladó vagy bérbe kiadó a II-ik tized 174 számú volt dr. Závory-féle ház kerttel együtt. Értekezhetni Szathmáry János állatorvos tulajdonossal.

Vásároljunk

finom mosó parketeket, flaneleket legújabb színes szövött parketeket, kazán posztókat, szefreket, kanaváczókat legjobb minőségű schiffonokat vásznakat, olcsó ingeket és nadrágokat kalapokat cipőket női és fiú fehérműveket gyermek fiú és férfi ruhákat. Női kabátokat posztó nagy kendőket valamint fejrevaló posztó kásmér és selyemkendőket

Schiffer Ignác

üzletében, a hova igen nagy mennyiségben az őszi idényre az áruk megérkeztek és legjutányosabb árban beszerezhetők

Melyik a legjobb szépítő arczcrém?

A

Fáy-féle arczcrém,

mely puhává, fehérre, üdévé teszi az arcz bőrt nem zsirozs teljesen ártalmatlan

Hatása meglepően gyors

Egy tégely ára 1 korona.

Kapható:

Grósz Nagy Ferencz

»Reménységhez« cz. gyógyszerárában
H.-Szoboszlón.

Könyvnyomdai munkát

gyorsan, jutányosan

és

izlésesen készít

PLÓN GYULA

HAJDU-SZOBOSZLÓN.